



关注

教育部要求
高校错峰放假离校

近日,教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室印发《关于加强今冬明春校园疫情防控工作的通知》。《通知》要求,各地各校要及时谋划寒假和春季开学安排,统筹常态化疫情防控和教学科研工作。高校坚持“错峰”原则,安排学生分批次有序放假离校,妥善安排留校师生寒假生活。人民日报

2021届高校毕业生
总规模预计达909万人

教育部、人社部12月1日召开网络视频会议指出,2021届高校毕业生总规模预计达909万人,同比增加35万人,面临的就业形势严峻复杂。各地各高校要做好谋篇布局、风险应对等各项工作,千方百计促进2021届高校毕业生更加充分更高质量就业。央视

商务部发文鼓励引导
减少使用塑料袋

商务部近日发布《商务领域一次性塑料制品使用、回收报告办法(试行)》,明确提出鼓励和引导商务领域减少使用、积极回收塑料袋等一次性塑料制品,推广应用可循环、易回收、可降解的替代产品。中新

上海地铁禁止
手机外放声音

在地铁里外放音乐、公放影视剧、打免提电话……针对这类“噪音”,12月1日开始实施的新版《上海市轨道交通乘客守则》明确指出禁止电子设备声音外放。目前,北京、天津、武汉、昆明等地都已明文规定,禁止在轨道交通内使用电子设备外放声音。新华

法治

3名外逃“红通人员”
被集中缉捕并遣返

近日,“红通人员”、职务犯罪嫌疑人杨玉荣、臧春伟、张衡贤在境外落网并被遣返回中国。

杨玉荣、臧春伟系监察机关在办职务犯罪案件重要涉案人。张衡贤系广东省茂名市电白区勤海社区原党支部书记,涉嫌利用职务便利侵占村民土地款和国有企业工程款上千万元。新华

吉林省政府副秘书长邱鹏
接受纪律审查和监察调查

吉林省政府副秘书长邱鹏涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。邱鹏,男,1964年5月出生,汉族,吉林市人,一直在吉林省省内任职。央视

湖南宣判特大涉黑案
29人被判刑

11月30日,岳阳市中级人民法院一审宣判一起特大涉黑案,被告人廖九斤等3人被判处死刑,另有26名被告人分别被判处无期徒刑至6个月有期徒刑不等的刑罚。

法院审理查明,1997年起,廖九斤纠集多人“混社会”,形成黑社会性质组织。在岳阳城区实施故意杀人、故意伤害等违法犯罪活动30余起。新华

抽中林肯轿车被拒兑
法院判主办方兑现奖品

近日,上海一中院二审公开开庭并宣判一起其他合同纠纷上诉案,该案中的罗嫣被邀请参加线下活动,抽中特等奖林肯轿车一辆却被拒兑。法院最终认定本案活动的主办方芸妍公司应承担相应的奖品兑现责任。澎湃新闻

社会

北京闹市有猴出没
相关部门:正在抓捕



12月1日上午,北京工业大学本部校园的银杏大道上,一只猴子大摇大摆地在路上溜达穿行。近期在北京门头沟、西城以及东四环附近有多人发现猴子踪迹。相关部门称正在抓捕。北京日报

整理父亲遗物
发现800余发子弹

步枪子弹、手枪子弹、气枪子弹整整一箱,大部分保存完好,尚处于可以击发状态……12月1日,黑龙江省黑河市逊克县居民王某在老宅整理父亲遗物时发现了800余发子弹,此后上交派出所。中新

北京多家老字号餐馆
年夜饭预订告罄

进入12月,2021年春节年夜饭的预订也渐入尾声。记者调查了解到,北京多家老字号餐馆除夕当天午餐及晚餐4个时段的包间已经订出超过半数,一些知名饭店的包间已经基本订满。北京日报

腾冲回应热气球坠亡事件
涉事景区已停业整顿

记者12月1日从云南省腾冲市人民政府新闻办了解到,11月30日,腾冲市一景区的热气球项目发生意外,造成一名工作人员从空中坠落身亡。目前,事件调查工作正在进行,涉事景区已停业整顿。新华

财经

山东等10省份
可持续发展表现占优

12月1日在北京发布的《可持续发展蓝皮书:中国可持续发展评价报告(2020)》显示,中国可持续发展状况稳步改善,其中,北京、上海、浙江、江苏、广东、安徽、湖北、重庆、山东和河南10个省份的可持续发展情况走在全国前列。新华

百强房企业绩放榜
近八成业绩超去年同期

克而瑞地产研究中心最新数据显示,11月,百强房企实现全口径销售金额13920.8亿元,单月业绩同比增长20.2%,环比增长8.4%。今年前11个月,百强房企累计实现全口径销售金额113280亿元,同比增长10.3%。截至11月末,百强房企中已有近八成累计销售业绩超过去年同期,碧桂园、恒大、万科仍占据前三席位。新华

今年以来沪深交易所
新上市公司340多家

证监会12月1日发布消息,证监会副主席阎庆民近日在2020年中国金融学会学术年会上表示,今年以来沪深交易所新上市公司340多家,其中科创板和改革后的创业板接近180家;与去年初相比,权益类基金规模增长69%,专业机构投资者持股比例持续提升。中新

中国客车“驶向”
卡塔尔世界杯

卡塔尔国家运输公司11月30日分别与中国宇通客车、金龙联合汽车工业(苏州)有限公司线上云签约2022年足球世界杯车辆供应及服务协议,中国制造的客车正向2022卡塔尔世界杯“驶去”。新华

环球

美军失火两栖舰
将退役报废

美国海军11月30日宣布,两栖攻击舰“好人理查德”号因火灾损毁严重,将退役并作报废处理。军方估计,修复军舰将花费25亿到32亿美元,耗时5到7年,60%的舰体需要更换。相比之下,报废处理只需花费3000万美元,耗时9到12个月。新华

俄罗斯“喀山”号
核潜艇成功试射导弹

俄罗斯改进型“白蜡树”级核动力潜艇首艇“喀山”号11月30日成功试射一枚“锆石”高超音速巡航导弹。俄联合造船集团总裁拉赫曼诺夫曾表示,“喀山”号将于2020年年底交付俄海军。新华

德国查禁
极右组织“狼旅44”

德国联邦内政部发言人12月1日说,德国警方当天在多州采取行动,查禁了一个名为“狼旅44”的极右组织。

“狼旅44”成立于2016年,先前曾名为“冲锋旅44”,其成员曾多次参与极右游行。今年以来,德国已查禁极右组织“战斗18”“北方贵族”和“帝国公民”。新华

日本2020年度流行语揭晓
“三密”成为第一名

12月1日,一年一度的“日本新语·流行语大奖”揭晓,东京都知事小池百合子提出的“三密”,成为2020年“日本年度流行语”的第一名。“三密”是“密闭空间”“密集场所”“密接场面”三个词的简称,指的是在新冠疫情下可能增加感染风险的三种不利环境。中新

调查咨询
◆老赖克星专业清欠86759888

收购字画
◆求购15864536825

招生培训

招聘

网咖连锁招聘保洁工

骨传导助听器

助听器可以不用塞进耳朵,你信吗?

由太尔集团V-like骨传导助听器获得国家多项专利技术,不用塞进耳朵里的助听器,采用骨传导的技术的助听器,正式登陆我市V-like骨导式助听器。

骨传导助听器适用于:外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、化脓性中耳炎、不同年龄不同程度的传导性、混合性、感音神经性听障人群听骨链粘连特殊群体也可使用等。

产品使用前请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买使用。

上门验配服务,欢迎到店免费检测听力,免费试戴

咨询电话:0531—87905557

加盟电话:13156010829

地址:济南市历下区和平路22-8号

闽械广审(文)第2020010020号 闽械注准20192190009验

重点高中借读

高价回收

高价收购名人字画

保洁员月休4天,工资2100-2500,主管1名月薪4000-4500地址:经七纬十二和谐广场电话:13296405352

快餐店招

勤杂工4名,营业员3名,

3300-4000包食宿,每月带薪

休假两天139531236222

桂失声明

◆王福梅执业药师注册证

书(编码231220080407)

丢失,声明作废。

◆声明:济南天意通信器

材经营部丢失济南华联超

市舜耕店入场质保押金收

据8000元整,现登报声明

作废,若他人捡拾造成

的损失后果自负。

招聘

济南助听器连锁店招女店员
3名,待遇面议。工作环境好,
长白班,长期干可交五险。

电话:13065074785

一次性出售

济南恒大龙奥御苑商铺

10-2-210 (157.86平、18500元/平)

10-2-211 (106.1平、19200元/平)

济南恒大华府底商

12-108 (178.11平、14000元/平)

13-104 (173.24平、15000元/平)

电话:0531-59668617 黄先生

蚂蚁搬家

正规注册搬家公司、空调、设备、长途

正规注册搬家公司、空调移机

正规注册搬家公司